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Насування війни

Якщо колода карт ворогів вичерпалася — це сигнал того, що повномасштабна війна 
от-от розпочнеться. Дограйте поточний раунд і розпочніть приготування до фази 
повномасштабної війни.

ПриміткаПримітка: через використання розвідки       в останньому раунді у вас може бути 
менше ніж 3 карти ворогів у лінії атаки. У такому разі не потрібно перетасовувати 
скид, щоб  додати карти ворогів.

Повномасштабна війна
Приготування до фази повномасштабної війни

Зміни в правилах

У фазі повномасштабної війни гра відбувається за звичайними правилами, окрім У фазі повномасштабної війни гра відбувається за звичайними правилами, окрім 
таких змін:

Події
На початку свого ходу перший гравець відкриває верхню карту стосу подій. 

1.

2.

Якщо це об’єкт (місто, міст або крейсер «Москва») — покладіть його горілиць у 
центрі столу. Якщо в центрі столу вже лежить об’єкт — покладіть наступний на 
нього, щоб вони утворили стос об’єктів.
Якщо це не об’єкт, а будь-яка інша подія, одразу розіграйте її ефект повністю. 
Ефект розігрують на кожного гравця окремо. Якщо у верхній лівій частині карти 
події є символ невідворотності     — після розіграшу ефекту цієї карти відкрийте 
наступну карту зі стосу подій.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

77.

Усі трофеї (карти переможених ворогів), які ви здобули під час фази вторгнення, 
залиште на місці, ви докладатимете туди нові карти під час фази повномасштаб-
ної війни. 
Порівну розділіть карти ворогів, що не брали участі у вторгненні: карти з цифрою  
І у правому нижньому куті віддайте першому гравцеві, а карти з цифрою ІІ — дру-
гому. 
Обміняйтеся скидами карт ворогів — передайте іншому гравцю карти зі свого 
скиду ворогів (тобто тих ворогів, яких ви не знищили і відповідно не поклали до 
своїх трофеїв). Після цього перетасуйте ці карти з новими картами ворогів, сфор-
мувавши особисті колоди ворогів для другої фази гри. Покладіть ці колоди долі-
лиць.
Кожен гравець перетасовує свої карти зі скиду та з колоди й формує свою
особисту колоду.
Карти, які потрапили в госпіталь, залиште на своєму місці. Ви все ще можете по-
вертати їх в гру завдяки властивостям інших карт.
До карт подій додайте 4 промокарти та карти об'єктів (3 мости, 3 карти об’єктів, 
які приносять 3 переможні очки, й один об’єкт, який приносить 4 переможних 
очки). Перетасуйте їх разом. Під низ покладіть карту крейсера «Москва». Розта-
шуйте ці карти долілиць посередині столу, це — спільний стос подій.
Не чіпайте загальний резерв, колоду карт ЗСУ та карти загальних і таємних до-
сягнень.
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Приклад розіграшу подій і деблокади об’єкта

На початку ходу Анна (вона перший гравець) відкриває верхню карту стосу подій. 
Це Час настав. І Анна, і Володимир отримують по 3 очки мобілізації    , які мають
витратити негайно. Спочатку Анна купує карту із загального резерву, потім Володи-
мир, потім знову Анна (якщо ще не витратила всі 3 очки мобілізації) тощо.
Після цього Анна відкриває наступну карту зі стосу подій, адже на першій був 
символ невідворотності   . Це — Бавовна. Завдяки її ефекту     Володимир і Анна 
мають викласти по 2 карти в лінію атаки ворога замість трьох. На карті Бавовна 
також є символ невідворотності      , і Анна відкриває наступну карту події — Атака з 
моря. Ефект цієї карти      змушує Анну і Володимира скинути по одній карті з руки. 
Анна відкриває ще одну карту       — об’єкт Маріуполь. Вона кладе його у стос об’єк-
тів. На цьому розіграш подій завершено.

Гравці виконують підготовку до ходу: добирають на руку до п’яти карт. Гравці 
викладають по 2 карти, а не 3 (ефект карти Бавовна      ) з особистих колод ворогів в 
лінію атаки ворогів. Після цього гравці скидають по одній карті з руки на свій вибір 
(ефект карти Атака з моря     ).

Розпочинається деблокада. Для того, щоб деблокувати Маріуполь, гравцям потріб-
но витратити 4 очки захисту    . Анна вирішує не витрачати карти на деблокаду, 
адже має всього 4 карти на руці і доволі сильних ворогів. Вона каже «пас». 
Тепер черга Володимира ухвалити рішення. Якщо він також спасує — обидва гравці 
отримають по карті паніки, але Володимир вирішує не пасувати, бо це гарний шанс 
забрати Маріуполь собі і наблизитись до перемоги. Він викладає одну карту — 
Другий батальйон, що має 3 очки захисту     , а також бонус     : якщо у стосі подій є 
хоча б один об’єкт, то захист     цієї карти збільшується на 2 очка. В сумі Володимир 
отримує 5 очок захисту, чого цілком достатньо для деблокади Маріуполя. Він пе-
реміщує карту Маріуполь собі в трофеї (в кінці гри ця карта принесе 4 переможні
очки      ), а використану для деблокади карту переміщує у свій особистий скид в кінці 
ходу (ця карта враховується для отримання бонусу з інших карт). На цьому деблока-
ду об’єктів завершено. Гравці можуть переходити до бою і отримання бонусів.
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Карти ворога
Як бачите, ворог став набагато сильнішим, але, на щастя, і ви не марнували час. Під 
час свого ходу ви так само, як і раніше, маєте відкривати карти ворога і викладати їх 
горілиць у лінію атаки. 
У лінії атаки має бути 3 карти ворога, якщо в цьому раунді не було відкрито карти 
події, яка вказує інше. 
ЯкщоЯкщо під час відкриття карт ворога з’явилася карта без очок атаки і захисту, 
розмістіть її в лінію підтримки ворога, на перше доступне місце. Підтримка ворога 
працює за тими ж правилами, що й ваша.
Якщо колода ворогів вичерпалася, перетасуйте її і утворіть нову.

Кінець гри
Гра закінчується, якщо:

Перед підрахунком переможних очок об’єднайте свій скид зі своєю колодою.

Підрахунок переможник очокПідрахунок переможник очок

Гравець із найбільшою кількістю очок перемагає.

У разі нічиєї виграє гравець із найменшою кількістю карт паніки.
Якщо і це не допомогло визначити переможця — задонатьте на армію та зіграйте ще 
одну партію в цю гру.
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1.

2.

1.

2.

3.

4.

У поточному раунді відкрито карту події «Крейсер “Москва”». Дограйте поточ-
ний раунд та переходьте до підрахунку переможних очок.
У кінці раунду в стосі карт паніки не залишилось карт. Переходьте до підрахун-
ку переможних очок.

Перевірте умови виконання кожного із 4 досягнень, відкритих на полі. Гравець, 
який повністю виконав умови досягнення, забирає його собі і отримує вказані на 
карті досягнення переможні очки. Якщо умови досягнення виконали обидва 
гравці, карту досягнення і відповідні переможні очки не отримує ніхто. 
Відкрийте карти таємних досягнень. Кожен гравець, який виконав своє таємне 
досягнення, отримує переможні очки за нього.
КоженКожен гравець підраховує переможні очки за деблоковані об’єкти, що знаходять-
ся у нього в трофеях.
Кожен гравець додає усі свої переможні очки за досягнення та деблоковані об’єк-
ти і віднімає від отриманої суми по 1 очку за кожну карту паніки у своїй колоді. 



Правила соло-гри 

Приготування до гри соло відбувається як зазвичай, за винятком таких змін:

Зайві карти поверніть у коробку.

 
Фаза вторгнення проходить без змін.
 
ФазаФаза повномасштабної війни проходить зі змінами, залежно від вибраного рівня 
складності:

Для простішої гри: додайте карти ворогів, що не брали участі у вторгненні
(з цифрою І у правому нижньому куті) в скид ворогів. Перетасуйте їх та сформуйте 
нову колоду ворогів.

ДляДля складнішої гри: поверніть скид ворогів у коробку. Візьміть карти ворогів, що не 
брали участі у вторгненні (з цифрою І в правому нижньому куті), перетасуйте їх та 
сформуйте нову колоду ворогів.

Для неймовірно складної гри: підготуйте колоду ворогів, як вказано в режимі склад-
ної гри, однак приберіть промокарти зі стосу подій.

Коли колода ворогів вичерпається вперше, додайте до скиду ворогів карти, що не 
брали участі у вторгненні (з цифрою ІІ в правому нижньому куті), перетасуйте їх та 
сформуйте нову колоду ворогів. Якщо у вас вдруге закінчаться карти в колоді ворогів 
— просто перетасуйте скид і утворіть нову колоду ворогів.

ПідПід час деблокади об’єктів першим свою ставку робить ворог. Для цього відкрийте 
верхню карту з колоди ворога і покладіть її навпроти відкритого об’єкта. Далі ви як 
зазвичай вибираєте будь-яку кількість карт, яку хочете запропонувати для деблока-
ди.

Ви порівнюєте відповідне значення (атаки чи захисту) своїх запропонованих карт з 
картою об’єкта і картою ворога.
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1.
2.

3.

Вам не знадобиться карта першого гравця.
Ви не берете 2 карти таємних досягнень, щоб залишити собі з них одну. У соло-грі 
доступні тільки 4 карти досягнень, викладені горілиць.
У стосі карт паніки має бути 8 карт, а не 16.
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Ранг
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Генерал

Полковник
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Ворожий диверсант

Лейтенант
Сержант
Рекрут

Ворожий диверсант

25
22
20
0–19

В кінці ходу скиньте свої карти, використані для деблокади об’єкта, у свій скид, а 
карту ворога — у скид ворога.

Примітка: якщо на карті ворога є тільки очки підтримки, це означає, що її атака або 
захист при деблокаді дорівнюють нулю. Якщо ви не запропонували карт — ваші зна-
чення атаки або захисту при деблокаді також дорівнюють нулю.
 

Кінець соло-гри
Гра закінчується, якщо:

Підрахунок переможних очок проходить як зазвичай, проте ви не отримуєте очки 
за таємне досягнення. Визначте свій ранг відповідно до кількості отриманих очок:
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4.

5.

1.

2.2.
3.
4.

Якщо ви не запропонували карт — отримайте карту паніки.
Якщо ви запропонували принаймні 1 карту, але значення і на карті ворога, і на 
вашій карті чи картах менші за потрібне — об’єкт залишається зверху стосу, а ви 
не отримуєте карту паніки.
Якщо значення на карті ворога більше або дорівнює потрібному і перевищує ваше 
— покладіть об’єкт біля колоди ворога.
ЯкщоЯкщо значення на карті ворога більше або дорівнює потрібному і дорівнює 
вашому — об’єкт лишається зверху стосу.
Якщо значення на вашій карті або картах більше або дорівнює потрібному і більше 
від значення на карті ворога — ви забираєте об’єкт у свій стос трофеїв.

На початку ходу у вас на руці опинилося одразу 3 чи більше карт паніки. Ви 
зазнали поразки.
У кінці раунду в стосі карт паніки не залишилось карт. Ви зазнали поразки.
Ворог здобув третій об’єктВорог здобув третій об’єкт. Ви зазнали поразки.
У поточному раунді відкрито карту події «Крейсер “Москва”». Дограйте поточ-
ний раунд та переходьте до підрахунку переможних очок.
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